高县迎来开门红 81.33 亿项目集中开工

■ 陈敏 何语 本报记者 何沙洲

四川省高县新年迎喜事。1月13日,高县 举行 2022 年一季度重点项目集中开工仪式。 此次集中开工项目共14个,总投资81.33亿 元,为一季度平稳开局奠定坚实基础。

据了解,此次集中开工的项目包括煤层 气勘探开发利用项目、美好生活·文化康养公 园项目等8个产业发展类项目,总投资52.5 亿元;高县高铁新区城乡一体化建设项目、高 县经开区基础设施巩固提升项目等基础设施 类项目2个,总投资23亿元;高县2022年巩 固拓展脱贫成果项目、高县人民医院门诊外 科大楼建设项目等民生社事类项目 4 个,总 投资 5.83 亿元。

无疑, 此次开工项目的实施将为高县发 展培育新的经济增长点,进一步助力县域经 济高质量发展,同时推动基础设施建设提档 升级、增进民生福祉,不断提升群众的幸福感





承压前行,2021年中国经济增长8.1%

热点 Economy

2021年中国经济"成绩单"出炉。国家统 计局 17 日发布数据,2021年,中国国内生产 总值(GDP)为 1143670 亿元,按不变价格计 算,比上年增长8.1%,两年平均增长5.1%,实 现"十四五"良好开局。

2021 年是党和国家历史上具有里程碑意 义的一年。国家统计局局长宁吉喆在17日举 行的国新办发布会上表示,这一年,中国经济 总量占全球经济比重预计超18%,对世界经

济增长的贡献率预计将达到25%左右。人均 国内生产总值超8万元人民币,按年均汇率 折算为 12551 美元,超世界人均 GDP 水平,接 近高收入国家人均水平下限。

"我国经济持续稳定恢复,经济发展和疫 情防控保持全球领先地位, 主要指标实现预 期目标。"宁吉喆说。

人民生活水平进一步提升。2021年,新增 就业人数超1200万。全年全国居民人均可支 配收入35128元,比上年名义增长9.1%,两年 平均名义增长 6.9%; 扣除价格因素实际增长 8.1%,两年平均增长5.1%,与经济增长基本同

面对纷繁复杂的国内国际形势和各种风 险挑战,国民经济持续恢复,但也要看到,国 内经济面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三 重压力。从去年季度经济增速来看,一、二、 三、四季度同比分别增长 18.3%、7.9%、4.9%、 4.0%,增速逐季放缓。

"按两年平均算,一、二、三、四季度分别 增长 4.9%、5.5%、4.9%、5.2%, 四季度经济两 年平均增长率比三季度还高一些, 反映经济 运行总体平稳。"宁吉喆说,从环比增速来看, 四季度比三季度加快 0.9 个百分点,经济企稳 态势逐步显现。

宁吉喆表示,下阶段,要坚持稳中求进工 作总基调,科学统筹疫情防控和经济社会发 展,继续做好"六稳""六保"工作,着力稳定宏 观经济大盘,保持经济运行在合理区间,保持 社会大局稳定。

(据新华社)





浙江省诚信经营示范单位

杭州北秀保安服务有限公司

杭州北秀保安服务有限公司是一家致力 于安保技防、物业管理、劳务派遣、教育培训 等一体化服务型的保安公司, 主要接受客户 委托,培训保安员及派驻保安员,为机关、团 体、企业、事业单位、居民住宅区、集贸市场、 银行、金融证券交易场所、机场、码头、车站、 仓库等场所提供安全保护;也可为展览、展销 和经营性文娱、体育、商贸、旅游等活动的安 全保卫,提供消防安全服务。秉承"诚信服务、 尽职尽责"的宗旨,追求专业精神,关注细节, 为客户提供优质安保服务。

浙江利合圣展装饰材料股份有 限公司

浙江利合圣展装饰材料股份有限公司位 于中国五金之都门业基地——浙江省永康市 花街工业区,是一家集研发设计、生产、销售 模压门板、家具板、护墙板新型企业。利合以 "人才、科技、规模、效益"为企业核心,实行标 准化、规范化管理。公司拥有先进的模压门生 产流水线,以一流的技术生产优质模压门板。 公司以三聚氰胺模压门面为主要产品,款式 新颖、美观大方,具有环保、防腐、耐热、坚固 不变形、抗裂等特点,纹理自然,实质感强烈。

杭州启昊建设有限公司

杭州启昊建设有限公司成立于2015年, 是一家专业的建筑施工企业。经营范围包括 地基基础工程、房屋建筑工程、市政公用工程 施工,管道安装,道路、桥梁、给水排水、园林 绿化的施工等。公司拥有一支优秀的施工队 伍、以及完善的施工设备及管理体系,公司技 术力量雄厚、业绩显著、重合同守信用,经营 多年来参与多项工程项目建设, 赢得了客户 的信任与好评, 并凭借优良的成绩荣获浙江 省建设行业先进企业称号。

杭州恒江网络工程有限公司

杭州恒江网络工程有限公司是一家专业 从事建筑智能化工程、国家高速公路五G网 络集成、农村智慧小区、数字乡村网络建设、 高教园区乡镇社区智能网络建设的企业,公 司在浙江地区建立了完善的设计、销售和服 务机制,为客户提供网络工程、通信工程、高 校,乡村学校阳光厨房,消防,治安监控布网 及设备安装、维护、广电网络改护光缆布网、 智慧门禁布网、智慧道闸布网安装、弱电管道 工程等服务。恒江网络将先进的管理理念与 现代数字技术进行有效整合,为打造数字浙 江,建设数字社会提供优质、快捷、便利、高效 的服务!

杭州臻硕黄金珠宝有限公司

杭州臻硕黄金珠宝有限公司是一家集批 发与零售为一体的黄金珠宝企业。经营范围 包括:珠宝首饰批发;珠宝首饰零售;金银制 品销售;工艺美术品及收藏品零售(象牙及其 制品除外);珠宝首饰回收修理服务等。公司

秉承"稳健、开放"的经营思路,积极整合资 源,为客户提供高品质的产品体验,并通过高 质量的售后服务体系不断提升客户的忠诚 度,积累了丰富的口碑与客户群体。

浙江融悦汽车租赁集团有限公司

浙江融悦汽车租赁集团有限公司成立于 2011年,是一家全国性汽车金融服务平台, 已经同多家商业银行签署战略合作协议。服 务对象包括新车、二手车经销商、汽车融资租 赁公司、汽车租赁公司等; 业务涉及汽车租 赁、汽车事务代理、商用车及九座以上乘用车 的销售、新车、二手车等相关融资服务,包括 新车、二手车按揭业务、以租代购业务等。目 前主要合作车型有:一汽大众、东风日产、起 亚、广州本田、广汽丰田等。秉承"优质服务, 顾客至上"的宗旨热忱为广大新老客户服务, 欢迎您的咨询与合作。

杭州奥林装饰工程有限公司

杭州奥林装饰工程有限公司成立于 2001 年,是一家专业从事住宅、别墅、酒店、商铺、 写字楼等设计与施工的装修企业, 具有专业 家居装修资质。公司拥有一批高素质的专业 设计人员及技术过硬的施工队伍,秉承"规范 化、科学化"的原则,与国际先进管理接轨,建 立了一套完备的管理机制以及完善的服务机 制,保证工程质量,保证客户的利益。多年来, 奥林装饰为众多客户创造了多项高品质、个 性化、优雅的居室环境,赢得了众多客户的信 任与好评。

杭州易诚装饰工程有限公司

杭州易诚装饰工程有限公司成立于 2017 年,是集建筑装饰装修设计、施工于一体的专 业承包企业。经营范围包括室内外装饰装潢 工程、园林景观工程设计、施工;销售:装饰材 料、建筑材料(除砂石)等。公司经过多年发 展,培养了一批具有专业能力的设计、施工团 队人才。凭借专业的职工素养、丰富的施工经 验、优秀的设计能力、默契的团队合作有力地 保证了工程项目的优良品质, 并成为企业持 续发展的核心。

浙江恒婷生物科技有限公司

浙江恒婷生物科技有限公司,是依托恒婷 大健康集团成立的一家专注于康养产品的研 发、生产、销售等服务的科技研发型企业。涵盖 大健康、护肤、营养品等领域,主要产品有:人 参益智仁固体饮料、神究威士雅硒维生素 E 片、人参蛹虫草压片糖果、爱维婷玻尿酸水光 精华液。公司拥有雄厚的科研及经济实力,完 整的研发人才梯队,以及多家名企战略合作。 搭配"六大产业"支持,以及"十大终端基地"配 套,同时自研云仓,开发出"智能仓储电商综合 平台",能够实现从产品科研、生产、销售、物流 等一站式服务。恒婷大健康平台将"线上健康 商城"与"线下产品体验馆"深度融合,凭借优 质的产品和贴心的服务,实现公司战略布局及

高速发展。共创、共享、共赢是恒婷企业核心理 念,并以此增加企恒婷业的竞争力!

苏州名康健康科技有限公司

苏州名康健康科技有限公司是一家以生 物医电产品为研发核心,集医疗产品、康复理 疗器械、生活健康用品、养生旅游、电子商务、 文化教育、智能穿戴为一体,多元化经营的现 代化企业。依托于强大的研发团队和生产基 地,将传统医学与科学技术相结合,推出多个 系列的热销产品:多功能治疗仪、多功能养生 仪、托玛琳系列产品,饮水机系列产品等。公 司拥有完善的销售体系以及售后服务体系, 用心做服务, 并荣获"中国消费者可信赖企 业""中国 3·15 诚信企业""中国健康行业领 导品牌"等。

舟山易流信息科技有限公司

舟山易流信息科技有限公司专注打造 支高科技、高效率、高素质的专业技术团 队,主要提供专业的车辆卫星定位系统、智 能视频监管系统、数智场(厂)车系统等技 术开发与应用服务,是一家以云监管信息服 务平台、驾驶员网上安全教育培训、第三方 监管平台、北斗/GPS 导航技术为核心,专 注于现代化车联网动态信息云服务平台和交 通安全培训的创新型企业。公司坚持"以技 术进步为前提,优质服务为后盾,以客户需 求为核心,以客户满意为目标"的经营理 念,不断创新发展。

台州包龙记餐饮企业管理有限 公司

台州包龙记餐饮企业管理有限公司是一 家主营食品研发加工、加盟代理、连锁门店运 营的早餐食品连锁企业,发展至今已有30余 家连锁店。公司自成立以来不断创新探索,为 顾客提供营养健康、物美价优的早餐,深得广 大消费者的赞赏。公司现有成熟的管理模式、 健全的冷链物流体系和强有力的后勤保障, 全方面的为广大加盟商及消费者提供高效、 安全、便捷、优质的专业服务。未来,包龙记将 继续遵循"顾客至上"的管理原则,全心全意 为加盟商及消费者提供优质服务,传播快捷 时尚的饮食文化。

东阳市赵正良环保科技有限公司

东阳市赵正良环保科技有限公司成立于 2016年,是一家集研发、生产、销售、安装等 为一体的专业型环保企业。主要产品有:水循 环设备及阀门、接头、管道(不含电镀)等。公 司拥有独立的实验室以及各类先进的生产设 备。所生产的每一款产品均符合国家相关行 业要求,并定期对产品进行质量测试。凭借良 好的质量管理体系和强大的生产体系, 充分 保证产品品质及交期。公司非常注重技术研 究的投入,取得了多项骄人成绩,产品在国内 外均得到了越来越多的认可和信赖。

恒强(浙江)新材料有限公司

恒强(浙江)是天津恒强集团在华东区域 布局发展的下属龙头企业。恒强集团以铝合 金模板和 HQ-01 型附着式升降脚手架的设 计、生产、销售、租赁、旧版翻新及回收、专业 化分包等为主业,为客户提供铝合金模板及 爬架的"一站式"服务。经过多年的发展,与中 建五局、八局、二局、上海建工、中冶天工、融 创、万科、恒大地产等各大建设及开发企业均 建立了良好的铝模租赁、销售、翻新、专项分 包及各项技术协作关系,被建筑行业众多知 名企业及客户认可。

杭州掌上租房资产管理有限公司

杭州掌上租房资产管理有限公司是一家 智慧公寓完善解决方案提供商,拥有智能出 租房公寓解决方案、智慧能源管理解决方案, 并提供可定制的软硬件设施,满足客户的各 项个性化的要求。公司旗下拥有一款面向全 国自助(租)房的 APP 智能软件系统—【掌上 租·公寓】,是一个可连接高校、旅游景区、出 租房、酒店、单身公寓,打造从选房、看房、定 房、支付、开门、入住、退房服务只需一部手机 就可以轻松完成开(租)房的智能平台。

浙江租宝智能科技有限公司

浙江租宝智能科技有限公司成立于2019 年,是杭州掌上租房资产管理有限公司的全 资子公司,专业加工生产单三相 WiFi、4G 智 能远程预充值防窃电度表,WiFi、NB-lot、4G 智能远程预充值水表,WiFi、4G智能远程预 充值燃气表,新能源充电桩,二维码锁,蓝牙 密码锁等产品。公司拥有完整、科学的质量管 理体系, 生产设备先进, 拥有调校复检验车 间,装配生产流水,高温老化房、数字试校验 台和电脑复验台。凭借诚信、实力和产品质 量,已发展成为智能电度表生产骨干企业,产 品畅销国内外市场。

湖州东日环保科技有限公司

湖州东日环保科技有限公司是一家专业 致力于改善环境污染的环保科技型企业,以研 发、制造、销售除尘设备、消音设备等产品为 主,专业从事环境污染工程的整改与治理。公 司的主要产品有: 轻质粉尘专用除尘器 DR-DM 系列,风机消音器 DR-Xn 系列等,产品获 得多项专利并通过 CE 产品安全认证。此外, 公司拥有一流的环境工程设计和环保设备生 产基地,同时依托工程技术实力和生产加工能 力的优势,历年来,面向社会高效率、高质量成 功完成了大量环保治理工程项目及设计和施 工任务,并深受用户及设计单位的信赖,荣获 浙江省科技行业十佳名优企业。

杭州锐天装饰设计有限公司

杭州锐天装饰设计有限公司是一家集建 设工程设计、住宅室内装饰装修、各类工程建 设活动为一体的的装饰设计企业, 业务范围 涵盖:专业设计服务;园林绿化工程施工;城

市公园管理;城乡市容管理;住宅水电安装维 护服务;建筑材料销售;建筑装饰材料销售 等。公司拥有一支优秀的设计团队及施工团 队,一套严格的质量保证体系、管理体系,完 善的售后服务体系,致力于为您提供省时、省 力、省心、省事的服务。

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

杭州友洋园林绿化工程有限公司

杭州友洋园林绿化工程有限公司成立于 2015年,是一家集花卉苗木种植、园林绿化 工程等于一体的专业园林企业。经营范围包 括园林绿化工程,市政工程,物业服务,花卉 租赁;种植、销售:树木、花卉等。公司以打造 高端精品园林工程为发展战略目标,以丰富 的实践经验、科学的管理方式、高度的社会责 任感为自己的经营方针,精心打造了一支设 计、施工、养护专业队伍。愿以优秀的品质、精 湛的技艺、良好的信誉来为您提供诚挚的服

杭州天禧公路养护科技有限公司

杭州天禧公路养护科技有限公司以道路 建设及公路养护工程施工技术为主,长期致 力于为客户提供创新的解决方案,以满足客 户不断提升的需求。经营范围涵盖:公路养护 的技术的技术开发、技术服务、技术咨询、成 果转让、养护工程;道路工程、桥梁工程、隧道 工程的施工、工程机械设备租赁、销售,沥青、 建筑材料的销售;承接施工总承包和专业总 承包的劳务作业等。公司本着以诚信为基础, 以技术为保障,以人才为依托,以创新为手 段,以文化为纽带的信念,不断的追求与业主 共赢,为公路桥梁创造持续性价值。

宁波海曙鄂甬装饰工程有限公司

宁波海曙鄂甬装饰工程有限公司是一家 集室内外设计、预算、施工、材料于一体的专业 化装饰公司。公司经营范围包括:各种涂料施 工、居家、写字楼、店铺装饰、酒店、商场、别墅、 工业厂房、钢结构厂房、厂房二次装修及整改、 防水工程、水电空调设备安装工程、及设计等。 公司有着创新的设计、合理的报价,以及一批 专业化施工队伍,确保施工绿色环保,安全文 明。自公司成立以来,始终坚持以客户的需求 和满意为核心,不断用优质且具有创造力的空 间装饰产品为客户提供更大的价值回报。

杭州新豪翔铝业有限公司

杭州新豪翔铝业有限公司是一家以铝材 为主集生产、销售为一体的制造企业。主要产 品有门窗建筑类铝合金型材、镀铜门型材、三 众镀铜板材和铝合金系统门窗等。经过多年 发展,为给客户提供更好的专业服务,新豪翔 铝业旗下已成立一家销售公司和两家生产厂 家。公司建立了完善了质量管理体系,引进先 进的生产检测设备等,充分保证产品质量。凭 借优异的产品性能以及优质的产品服务,赢 得了广大客户的信赖与支持, 在行业内拥有 一定的知名度。

